Bac MRIM MAVELEC  session 2006
Correction succincte :

Exercice n°1

1. Calculs numériques
1.a. E = 150 Lux R = 778 ohms

1.b. E = 1 000 Lux R = 61 ohms

2. Etude de fonction

2.a f'(x) = -0,003* 1220 e-0,003x

f '(x)= - 3,66 e-0,003x

2.b. 

	Fonction
	signe

	ex
	+

	e-x
	+

	-ex
	-


2.c. f '(x)<0  donc f(x) est décroissante.

2.d. Taleau de valeurs
	x
	150
	200
	250
	300
	500
	700
	800
	900
	
	1000

	f(x))
	780
	670
	580
	500
	270
	150
	110
	80
	
	60


2.e. f '(200) = -2

2.f.  Voir graphique
2.g. Voir graphique
3. Exploitation
a. Voir graphique E  SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 600 lux
b.  EQ \s\do2(\f(200;1200)) = e-0,003x 

 E = 20;1200)) EQ \s\do2(\f(ln)
;–0,003))
 = 597 lux
Exercice n°2

1.
  EQ \o(\s\up9();U)
  = 4 V

2. Voir Rep graphique

3. Ni pair ni impaire, aucune symétrie

4. a. 
[image: image2.wmf]u

 =   EQ \s\do2(\f(1;T))   EQ \i\in(\d\ba2()0;\s\up14( T); sin(100 (t) dt)


[image: image3.wmf]u

 =  EQ \s\do2(\f(1;0,01))   EQ \i\in(\d\ba2()0;\s\up14( 0,005); 4 cos 100(t dt) = 400   EQ \i\in(\d\ba2()0;\s\up14( 005); cos 100(t dt)
4.b. v(t) =  EQ \s\do2(\f(1;100 ()) sin 100(t

v ' = cos 100(t

4.c. u' = 400 1;100))  EQ \b\bc\[( ( sin 100(t)
 
[image: image4.wmf]0

005

,

0

 =  EQ \s\do2(\f(4;()) (;2))  EQ \b(sin  - sin (0))
 =  EQ \s\do2(\f(4;()) volts
Annexe
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Exercice n°3
1.a.  z1 = z – z' 

z1 = 28,4 -20,3 j

1 = 34,91

1.b. z2 = z + z' 

z2 = 121,6 -20,3 j

2 = 123,28

1.c.  EQ \s\do2(\f(r1; r2)) =  EQ \s\do2(\f(34,91;123,28)) = 0,28

1.d. ROS =  EQ \s\do2(\f(1 + 0,28;1 – 0,28)) = 1,78

1.e. La norme est respectée
2.a.  EQ \s\do2(\f(1 + ;1 - ))  2   2 -2

2.b.  EQ \s\do2(\f(1;3))
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